报

# 新闻热线: 3155686 夏李 青玲 13832755613 15133711151 张赵勇权 ≰ 19358006374 ₹ 13231751599

《两处井盖缺失损坏》跟踪报道

### 抬高排水箅子 修复塌陷地面

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】运河区御河西路沧州规划馆停车场入口 处,排水箅子周围塌陷的地面已修复平整,排除了隐患。

【新闻问顾】目前,市民王岩向本报记者反映, 云河区 御河西路沧州规划馆停车场入口处,一处排水箅子周围路面塌陷。本报6月30日以《两处井盖缺失损坏》为题对此事 进行了报道。

【部门行动】随后,记者就此事联系了沧州市城市管 理综合行政执法局。有关工作人员详细记录了排水箅子塌 陷的位置,联系相关部门安排施工人员抬高了排水箅子,修 复了塌陷的地面。

记者再次来到御河西路沧州规划馆停车场入口处看到, 排水算子已与地面齐平,周围塌陷的地面也修复平整(右图)。 "感谢城管部门快速修复了损坏的地面,排除了隐患;

也感谢晚报关注民生。"市民王岩说。

### 扫码看 料更多

沧州规划馆停车场入口处, 排水箅子周围塌陷的地面已修复……请用手机扫描二维码,观 看相关视频





### 清池南大道南苑小区附近

## 变电箱围栏歪倒

相关部门:到现场查看后进行处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,市民刘女士向本报帮办记者反映,市 区清池南大道南苑小区附近便道有一个变电箱的围栏歪倒。

"围栏翘起,路人经过很容易刮伤。希望有关部门尽快维修 一下。"刘女士说

【现场调查】记者接到市民反映的问题后,来到清池南大 道南苑小区附近,找到了歪倒的变电箱围栏

记者观察发现,靠近自行车道的一侧围栏向内倾斜,底部翻 翘,固定围栏的三块方砖被带起,底部4根用来固定的铁脚也露 了出来。西南角也有一处围栏损坏"开口"(左图)。

记者绕着围栏走了一圈,发现围栏多处用铁丝缠绕着

【有关部门】记者就此事联系了电力部门。工作人员详细 记录了歪倒围栏的位置,答复派人到现场查看后进行处理。

### 扫码看 料更多

清池南大道南苑小区附近变电 箱围栏歪倒……请用手机扫描二维 码,观看相关视频。



# 丈夫去世 家属被要求搬离出租屋

律师:房东违约,可要求赔偿损失

本报记者 李玲

【读者求助】近日,市民王女士向本报帮办栏目求助, 2008年,她与丈夫来沧生活。上个月,她丈夫突发疾病过世。 这些年,他们夫妻俩一直带着孩子租房住,丈夫过世没多久, 房主就通知她,让她们娘俩搬家。

王女士说,她丈夫从生病到去世,家里的积蓄都花光了, 现在根本没钱搬家。丈夫与房主签订的租房合同还有半年才到期,他们已预付了房租。她想问问,房主临时通知搬家合理 吗?是否应该做出补偿。

【律师说法】记者就此事联系了河北齐誉律师事务所 的刘红卫律师。

刘红卫说,虽然租房合同是王女士已经过世的丈夫与房 东签订的,但系代表家庭所签署,其去世并不影响合同的继续 履行。房东违反房屋租赁合同要求他们搬家,属于违约行为, 除了赔偿违约金,还要赔偿其他损失。

根据我国民法典有关规定,当事人一方不履行合同义务 或者履行合同义务不符合约定的,在履行义务或者采取补救 措施后,对方还有其他

损失的,应当赔偿损失。 王女士可根据房屋租赁 合同主张房东退还剩余 租金并赔偿因违约带来

的损失。





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



### 俩小伙帮忙推车

市民黄先生:前两天,我骑三轮车 送货途中,三轮车突然发生故障不能 行驶。车上都是饮料等货物非常重,我 自己吃力地将三轮车往路边推,突然 感觉车变轻了,回头一看两位小伙子 在帮我推车。有人帮忙,三轮车很快被 推到路边。待我锁好车想去感谢他们 时,他们已经骑车离开。借晚报感谢这 两位小伙子。

### 好心人拉住孩子

市民郑女士: 我儿子今年4岁, 比 较调皮。前些日子,我妈妈带着他出去 玩,走着走着就跑到了马路上,我妈妈 边喊边追,可是根本追不上。我儿子眼 看就要冲上马路时,附近一位等待过 马路的女士一把拉住了他。多亏这位 女士出手阻拦,否则太危险了

本组稿件由夏青整理

### 手提包失而复得

市民高月:前些天,我在迎宾路小 学接孩子的时候,不慎将手提包丢失。 包里有身份证、两部手机和银行卡,还 有公司要办理业务的重要票据。当时, 我抱着孩子的被褥,根本没发现手提 包丢了。后来,我丈夫给我打电话,捡 包的好心人接听后,约好交接包的地 点,我丈夫领回了手提包。经打听得 知,拾金不昧的是公交集团的员工田 雪。我想借晚报向她表示感谢

李玲 整理



### 头发起头皮屑怎么办

市民张女士:前段时间,我换了一 款洗发水,用了一段时间以后发现起 头皮屑, 我马上停用, 又换了一种洗发 水,可是依然有头屑。我想问问有没有 去除头皮屑的方法,请大家来电告知: 19331722041

### 菠萝蜜的黏液怎样去除

市民刘女士:前天,我买了一个大 菠萝蜜,回家后对半切开扒果实。中间 渗出的白色汁液像胶一样,特别黏,弄 得到处都是。我用洗洁精、去油剂、香皂 都搓不掉黏液。我想问问广大读者有没 有清洗掉菠萝蜜汁液的好方法,假如您 知道,请拨打电话3155686告知

本组稿件由李玲整理